



10 ноября 2022 года, по благословению настоятеля храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#), в Центре социального обслуживания населения города Новочеркасска была проведена очередная встреча.

Доброволец храма Валерий Гурьев регулярно посещает вышеозначенное социальное учреждение и ведет духовно-просветительскую работу среди пожилых людей и инвалидов.

Во время встречи основной темой разговора стало отношение к болезни и скорбям. Валерий Александрович толкуя слова апостола Павла, отметил, что, если человек потерпит и переживет определенные унижения, ему будет явлена благодать Божия.

«Ведь часто именно в болезнях и гонениях, в нищете и унижении мы меняемся – в нашу жизнь через наше бессилие вмешивается Господь. А потом эти мгновения Божьего присутствия, особого тепла на молитве мы переживаем как самые важные в нашей жизни. Когда мы перестаем надеяться на себя или на чью-то поддержку, а полностью отдаляем себя в руки Божьи, именно тогда Господь начинает активно действовать в нас, потому что «сила Моя совершается в немощи» (2 Кор. 12: 9)», – отметил доброволец.

Духовное общение пожилых людей и прихода Константино-Еленинского храма, бесспорно, будет продолжено и уже запланирован ряд мероприятий на ближайшее время.

